



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAMBIRA-MG

"ADMINISTRAÇÃO: 2025 à 2028"

1º RETIFICAÇÃO - ERRATA

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 014/2025 - CREDENCIAMENTO Nº01/2025
INEXIGIBILIDADE Nº03/2025**

No presente edital no seu termo de referência no item **1.2 QUANTITATIVOS ESTIMADOS E ESPECIFICAÇÕES**.

TABELA I – SERVIÇOS MEDICOS COM CARGA HORARIA FIXA.
CREDENCIAMENTO POR ORDEM CRONOLOGICA DE CREDENCIAMENTO

ONDE SE LÊ:

ITEM	CATEGORIA	CARGA HORARIA	UND	QUANT. VAGAS DISPONIVEIS
16	EDUCADOR FISICO	20 H SEMANAL	MENSAL	01

LEIA SE :

ITEM	CATEGORIA	CARGA HORARIA	UND	QUANT. VAGAS DISPONIVEIS
16	EDUCADOR FISICO	30 H SEMANAL	MENSAL	01

A alteração se dar em razão de um erro de digitação no momento da elaboração do edital, uma vez que a secretaria demandante, solicitou e necessita de Educador físico com carga horaria de 30h semanais.

Itacambira/MG 20 de fevereiro de 2025,

Francisco Gilvan Vieira
Agente de Contratação